



В Тюмени суд вынес решение в отношении мужчины обвиняемого в убийстве троих своих знакомых



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего жителя г. Ишима Тюменской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц) и ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, путем поджога).

Следствием и судом установлено, что 16 марта 2016 года в одной из квартир дома № 165 «а» по улице Большой г. Ишима в ходе распития спиртных напитков между обвиняемым и одним из потерпевших произошел конфликт. Обвиняемый, на почве возникшей личной неприязни, взял находящийся у него в машине нож, вернулся на место происшествия и нанес множественные удары сначала хозяину квартиры, после чего убил еще двоих присутствующих свидетелей конфликта. С целью сокрытия следов преступления, злоумышленник перелил из своего автомобиля в небольшую емкость бензин, вернулся обратно и, разлив горючую жидкость, поджог квартиру и скрылся места происшествия.

В ходе предварительного следствия для детального установления всех обстоятельств совершения преступления проведен большой комплекс следственных и процессуальных действий. Так, в качестве свидетелей допрошено более 20 человек, назначен и проведен комплекс судебных экспертиз, в том числе и судебно-медицинские, молекулярно-генетическая, дактилоскопическая, пожаро-техническая, а также судебно-психиатрические экспертизы, которая признала обвиняемого виновным, кроме того проведен следственный эксперимент. Собранные доказательства полностью подтвердили причастность мужчины к преступлению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Приговором Тюменского областного суда виновному назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы, кроме того с осужденного суд взыскал более 3 миллионов рублей морального и материального вреда.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1115183>